

# 河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第 38 期

河南职业技术学院

精神文明建设指导委员会办公室

2020 年 10 月 19 日

- 我校召开干部大会
- 校领导实地察看迎新准备工作
- 校领导赴舞阳县参加扶贫日活动
- 我校顺利完成 2020 级新生入学迎新工作

## 我校召开干部大会

10 月 15 日上午，我校在行政楼 238 会议室召开全校干部大会，宣布省委关于我校领导班子调整的决定。省人社厅一级巡视员杨韞，省人社厅人事处处长黄琳出席会议。会议由李桂贞同志主持。学校领导、副处级以上干部、正高级职称以及享受国务院津贴人员参加了此次会议。

会上，黄琳同志宣读了省委关于学校领导班子调整的决定：

李桂贞同志任河南职业技术学院党委书记；免去李四清同志河南职业技术学院党委书记职务；梅乐堂同志任河南职业技术学院院长；免去李桂贞同志河南职业技术学院院长职务。

随后，李四清同志发表了离职感言，他表示坚决拥护并服从省委的决定。他用四个词回顾了在学校工作6年多的深切感受。一是感谢省委省政府、省人社厅长期以来对学校发展建设的关心指导，班子成员的团结努力，以及全校教职员工作对他工作上的支持和帮助。二是欣慰能来学校工作，六年来，学校抓住发展机遇，成为了国家优质专科高等职业院校，国家“双高计划”建设院校，省级文明校园等，并形成了干事创业的好氛围。三是遗憾力未用尽，学校宏图初展，还有一些“想做而没有做”“做了但做得还不够好”的不足和遗憾。四是祝福新的领导班子以及全校教职员工作凝心聚力，再创佳绩。

新任党委书记李桂贞同志在发言中表示完全拥护省委的决定，坚决服从组织的安排。她作了四点表态发言：一是感谢省委和省人社厅一直以来对学校的支持帮助，自己将与全校师生一起，坚定信心，接续奋斗不停步。二是务实重干，创新发展建“双高”，作为党委书记，将把准方向，谋好大局；抓好班子，带好队伍；强化管理，深化改革，一如既往做好学校各项工作。三是率先垂范，勇于担当敢作为，不断强学习，提能力；勇担当，敢作为；聚合力，重落实，努力让河职发展的每一步都迈得更加坚实。四是清正廉洁，慎终如始守法纪，做政治上的明白人，师生

群众的贴心人，守纪律的清廉人，继续为学校营造风清气正的良好政治生态。

新任院长梅乐堂同志发言中感谢省委、省人社厅的信任与培养，并为到学校工作感到荣幸。他表示：一是强化学习，转换角色，不断提升科学决策的能力和水平，为学校谋发展，为职工谋幸福。二是精诚团结，凝聚合力，坚决执行“党委领导下的校长负责制”，带头讲政治、讲大局、讲规矩，努力保持好学校当前的良好工作局面。三是履职尽责、担当有为，将紧紧围绕学校当前面临的新形势新任务，持续提高人才培养质量，推动学校发展建设取得新突破。四是严于律己，务实清廉，严格履行“一岗双责”，自觉遵守廉洁自律各项规定，带头营造守纪律讲规矩的良好氛围。

最后，杨韞同志作了重要讲话，对学校近年来的发展做出了高度评价，肯定了学校在我省高等职业教育事业发展中的重要地位，以及为我省经济社会发展做出的积极贡献。她表示，近几年，学校党委团结带领全校师生员工，取得了优异的成绩，这是校党委团结协作、攻坚克难的结果，也是全校两万余名师生共同努力、不懈拼搏的结果。她强调，学校新一届领导班子在今后的的工作中，要抓班子建设，凝聚学校高水平发展新合力；要抓发展机遇，推动学校各项事业再上新台阶；要抓改革创新，为全省社会经济发展贡献新力量；要抓廉洁纪律，树立风清气正务实担当新风气。她表示，省委和厅党组对学校的发展寄予厚望，将一如

既往关注和支持学校的发展和建设，希望全校上下将思想和行动统一到省委决定上来，在新一届领导班子的带领下，齐心协力，担当作为，推动学校事业发展再创佳绩。

（党政办供稿）

## 校领导实地察看迎新准备工作

10月16日下午，梅乐堂院长实地察看迎新准备工作。工会主席夏喜利和党政办副主任、宣传部副部长，以及学工部、后勤管理处和保卫处负责人等陪同实地察看。

梅乐堂院长先后实地察看了迎新疫情防控通道、新生报到、学生餐厅、学生宿舍等场地，详细询问了迎新疫情防控、宣传氛围营造、学生报到流程和学生就餐住宿等准备工作情况。

梅院长在实地察看过程中强调，疫情防控工作是当前首要的政治任务，特别是要做好新生入校体温测量、健康码查验、行李物品消毒等工作。他要求，学工部等部门要建立迎新工作应急预案，随时解决迎新中遇到的突发问题；后勤管理处要加强对学生餐厅食品质量监督和安全管理，确保师生饮食健康，同时还要加强对进出学生宿舍人员的排查工作力度，提高管理人员的服务质量和服务水平，让新生有回家一样的温暖和感觉；保卫处要加大对校园安全巡查力度，阻止诈骗、传教等活动，第一时间汇同有关部门及时妥善处理突发事件；各二级学院新生报到场地要保持一定安全距离，安排志愿者在做好自我防护的同时，组织新生有

序排队办理入学手续；院属有关单位要在迎新各环节中加强协调，做好配合，主动担当，各司其职，落实责任，确保迎新工作安全平稳有序。

（宣传部供稿）

## 校领导赴舞阳县参加扶贫日活动

2020年10月17日是我国第7个扶贫日，也是第28个国际消除贫困日。10月16日，党委书记李桂贞、副院长李玉峰带领党政办、宣传部（帮扶办）、学生处相关负责同志赴舞阳县参加扶贫日活动，调研校地结对帮扶工作。校领导参加舞阳中专师生座谈会，考察舞阳县脱贫带贫企业，并观看了由我校与舞阳县共同打造的扶贫现代戏《豆腐谣》。舞阳县委常委、副县长占江陪同考察和座谈。

在舞阳县中等专业学校，校领导一行参观了解该校校园环境及基础设施情况，查看了我校援建的电子商务实训室，并再次向该校捐赠6万元资金用于职工活动室及学生心理咨询室建设。在与该校师生座谈时，李桂贞对舞阳中专在技能大赛及对口升学等方面取得的成绩表示祝贺，对舞阳中专老师们的精心施教和学生们的努力成才表示欣慰。座谈会上，李桂贞简单介绍了我校66年职业教育办学历程及近几年来取得的系列成就，就学校认真贯彻落实习近平总书记对教育提出的“立德树人”总要求，希望教师要言传身教，上好每一节课；结合我校优秀毕业生的成功就业

案例，勉励舞阳中专同学们在学生时代要树立信心和远大理想，认真学习，成就人生梦想。李桂贞最后指出，校地帮扶工作开展以来，学校党委非常重视和关注舞阳中专的帮扶工作，是舞阳帮扶工作的“第一站”，在物资捐赠及“3+2”办学上都进行了相关工作，并期待进一步做好“3+2”联合教育“手拉手”活动，与舞阳中专的合作要一直持续下去。

为配合全省“消费扶贫月”活动，全力做好我校2020年消费扶贫工作，下午，李桂贞一行赴舞阳县华宝农业开发有限公司、贾湖田园综合体两家扶贫企业，深入产品生产大棚、包装车间及样品展示室等场地，详细查看产品类型、管理流程等情况，并同企业负责人深入交流，了解企业生产规模、发展前景及带贫脱贫情况。

受漯河市脱贫攻坚办邀请，晚上，校领导一行赴漯河市，观看了我校与舞阳县共同打造的现代扶贫戏《豆腐谣》。该剧以优秀驻村干部典型为艺术创作对象，以小见大，生动展示了扶贫干部带领群众脱贫致富的艰辛和曲折历程，演出多场均受好评，是我校脱贫攻坚工作及校地文化帮扶的重要内容和重点成果。

开展扶贫日活动是以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实省委、省政府关于全省脱贫攻坚总体部署，围绕决战决胜脱贫攻坚和全面建成小康社会战略决策，充分发挥高校在脱贫攻坚中重要作用，尽锐出战，精准施策，为收官之年决胜脱贫攻坚贡献智慧和力量。

（宣传部供稿）

## 我校顺利完成 2020 级新生入学迎新工作

金秋十月，伴随着明湖的层层涟漪，又一年的河职迎新悄然而至，10月17日到18日，我校7000余名2020级新生怀揣着梦想，将走进美丽的河职校园，即将开启属于他们的人生新篇章。迎新期间，校领导李桂贞、梅乐堂、肖珑、邵芙蓉、李玉峰和夏喜利在有关单位负责人的陪同下，深入校园迎新现场，检查指导迎新工作，与新生亲切交谈，走访学生宿舍，了解新生情况，慰问迎新一线工作人员和志愿者。

迎新现场，花坛绚丽、彩旗飘飘，校园环境装点一新，一派浓厚的喜庆盛况。新生们稚嫩而朝气蓬勃的面庞交融在秋日的河职，为这所66年学府镀上青春的憧憬与希冀。

“急新生所急，想新生所想，尽可能为新生提供便利。”是学校迎新工作秉持的理念。走进校园，爱心特别通道、绿色通道、学院方位指引、微信导航等各种标识一目了然。为做好在疫情防控常态化下的迎新工作，学校提前组织召开了迎新协调会议，制定迎新方案，就迎新工作中疫情防控通道、新生测温、核验全国行程码、录取通知书核验、学生餐厅、学生宿舍等各个环节加强部署，完善细节。为强化迎新服务质量，学校通过“今日校园”等信息化手段，提前介绍报到流程，线上宣传疫情防控知识，落实防控要求、收集入校材料。迎新现场，各相关职能部门积极主动、各尽其责，严格按照迎新布置方案，一手抓疫情防控，一手抓迎新工作，确保校园秩序和师生健康安全。

全校教职员工和学生志愿者积极做好各项准备事宜，迎新工作有条不紊、秩序井然，为广大新生和家长提供了全面、温馨的服务，真正做到了让学生满意，让家长放心，受到了新生及家长的一致好评。新生报到结束后，我校将组织开展军训、疫情防控教育、新生体检、资格复查和各类专题安全教育，帮助新生扣好人生第一粒扣子，开启崭新的河职大学生生活。

（宣传部、学工部供稿）

---

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅  
河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

---

(本期共印发 55 份)